
 

 

 

 

Referat af FB møde d. 13. marts 2025 

 

Til stede: Kasper Jepsen (ikke pkt. 8 og 9), Carina Kallan, Nina Fremmelev, Michael Nielsen, Julie Bak 

Jensen, Lasse Carøe, Simon Hørdum Inviteret af FB: Richard Mathiesen 

Afbud: Mathias Jeppesen 

 

 

 

1. Indledning v. Kasper 

 Iagttagelser om de nye bevægelser der er sket i Kaspers formandstid. Større interesse 

for forbundet på forskellige niveauer, hvilket også må give anledning til overvejelser om 

hvordan vi modtager nye perspektiver, når virkeligheden ændrer sig.  

 

2. Referat af 22. januar 2025 

 Godkendt 

 

3. Orientering fra formand, udvalg og kontor 

 EPA er en ny forening, som tilbyder amerikansk fodbold. De er ikke med i DAFF, hvilket 

der har været årsag til møder på politisk niveau, for at sikre jura og sikkerhed omkring 

sporten. Dialogen fortsætter med generalsekretærens medvirken. 

 

Møde med skøjtunionen og vægtløftning d. 25.3. om det fremtidige spor 2 samarbejde.  

 

Y’s Men’s samarbejdsmøde blev afviklet med fokus på det internationale samarbejde, 

hvor Y’s Men’s er meget aktive i østeuropa. Vi har et fælles fokus på Ukraine. 

 

KU: samarbejde med e-sport er en nyopstået mulighed, som KU undersøger nærmere. 

 

KOS: Der er opstået en ny interesse for udvalget fra nogle af vores unge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fra kontoret:  

Belbin Teamprofil er i proces og skal sikre udvikling af kontorsamarbejdet. 

Strategiens mål for 2024 er evalueret med et godt resultat, og vores rapport bearbejdes 

med DIF strategikonsulent på et møde i april.  

Nye medlemmer er Brande Fitness og Elite Prospect Academy (amerikansk fodbold), og 

så er Nøvling-Skibbild Idræt og Motion nyt medlem som følge af en fusion. 

CRM/Hjemmeside. Vi søger 93.000 kr. i DIFs initiatiativpulje til et betalings- og 

tilmeldingsmodul. Forbundet deltager i DIFs IT-udvikling af en ny fælles platform, der 

tilbydes som et produkt for specialforbundenes hjemmesider, hvilket vi ønsker at bruge. 

Junior FM afholdes i Middelfart i april og tilmelding er lukket. 

E-sport udtrykker ønske om at tilbyde KFUMs kursusmodel og gerne at sende deltagere 

til T/L kursus på Hellebjerg, hvilket KU er i færd med at undersøge. Det bliver ikke i år. 

Den Olympiske Ungdomskomité søger deltager, og vi indstiller Morten Søndergaard.  

Foreningsundersøgelsen er afsluttet med 55 svar (fremover ”det årlige foreningstjek”). 

Der var ikke tilslutning til et webinar, hvor vi deler viden ud om undersøgelsen. 

ERASMUS+ projektet VAPS (Versatile And Playfull Sport) er bevilget 50.236 euro. 

 

 

4. Økonomi 

Årsrapport 2024, resultatet er 230.518 kr. Mathias fremlægger begrundelser for 

resultatet på repræsentantskabsmødet. Rapporten godkendes og underskrives i Peneo. 

Budget 2025 vedtages med ændring i afskrivning på 36.000 kr. mod tidligere 68.000 kr., 

hvilket giver et overskud på 131.000 kr.  

 

5. Repræsentantskabsmøde 2025 

To do listen er gennemgået og program med tidsplan vedtaget. 

Bestyrelsens beretning er godkendt og fremlæggelsen koordineret. 

Hilsen fra DIF som pkt. 2 efter valg af dirigent. 

 

6.  Nåle 

Indstillinger drøftet og besluttet 

Der er opmærksomhed på at bestyrelsen bør behandle en fremtidig nålepolitik i  

forhold til i det forandrede frivillighedsmønster. Samtidig kan en fremtidig KFUMs Hall 

of Fame overvejes. 

 

7. DIF Strategi 2026 - 29 

 Gennemgang af bilag, der godkendes. Hovedindsatsen i spor 3 udvides med 

undersøgelse af andres erfaringer såsom Girl-talk (DGI) og Kolding KFUM håndbolds 

ubevidste succes med at hjemhente tidligere efterskoleelever. 

Spor 2 bliver udviklet og behandlet af bestyrelsen via mail 

 

8.  Udvalgsdag og frivillighedsfest d. 29.5. 

 Bestyrelsen deltager på udvalgsdag så vidt det er muligt, og der planlægges et kort 

indlæg fra bestyrelsen, hvorefter udvalgene arbejder. Middag på kro og fest om 

aftenen. Vi undersøger med KU og instruktørerne, om formødet kan placeres en anden 

dag fremover.  

 

 

 

 

 



9. Bestyrelsesudvikling 

 Bestyrelsens profiler behandles i en workshop på baggrund af Garuda. Supplering af 

bestyrelsen diskuteres ud fra profilen. Der er to henvendelser på det ledige sæde, og 

der aftales en plan for opfølgning på dem.  

 

10. Evt. 

 Frivillighedsstrategi og velkomstpakke gælder ikke amba-medlemmer, men de tilbydes 

en anden gave. 

Kulturgalla i Billund Kommune invitation d. 28.3. hvor Michael og Richard deltager. 

Socialt arrangement d. 25.5. med kontor og igen d. 8. november. 

Hellebjerg inviterer til rejsegilde og debat om ”Fremtidens frie Skoler” d. 23.4.  

 

 

 

 

Referent Richard 

 

Kasper Jepsen Carina Kallan Nina Fremmelev 

Mathias Jeppesen Michael Nielsen Julie Bak Jensen 

Lasse Carøe Kristoffersen   

 


